

БОРЬБА За УГРОД

ОРГАН АНЖЕРО-СУДЖЕНСКОГО ГИ ВКП(б), ГОРСОВЕТА И ГПС

№ 81 (1447)
8 МАЯ 1936 ГОДА

О ходе сева

Постановление президиума Анжеро-Судженского горсовета и бюро горкома ВКП(б) от 5 мая 1936 года

Признать ход сева и пред посевную обработку явно неудовлетворительной. На 5 мая посеяно всего 139 га. Из 80 колхозов включилось в сев только 12. Ряд руководителей колхозов, безотвественно ссылаясь на сырую погоду, распространяют среди колхозников мокрые настроения. Допустили безответственное отношение по развертыванию сева и до сих пор еще не включились полностью в сев ("Передовик", "Искра". им. Буденного и др.).

Несмотря на неоднократные указания об обязательном выполнении агроправил колхозы: "Путь Ленина" (пред. колхоза Гулевский), им. Куйбышева (пред. колхоза Чурбаков) при наличии сенокосов допустили ручной сев. Колхозы "Агросвет" (пред. колхоза Зайцев), "Политотделец" (пред. колхоза Турыгин), допустили мелкую пахоту.

В полевых бригадах этих же колхозов нет твердого распорядка дня, срывается выполнение норм выработки и установленный график работы.

В колхозе "Политотделец" игнорируется использование женского труда на работах по весеннему севу.

Отметить неудовлетворительную подготовленность тракторного парка и приемного инвентаря в Судженской МТС, у 20 плугов нет автоматов, у 21 трактора нет освещения, необеспечены комплектами инструмента и запасными частями.

Президиум горсовета и бюро горкома постановляют:

1. Председателю колхоза им. Куйбышева тов. Чурбакову за допущение ручного сева и занижение норм выработки об'явить выговор. Председателю колхоза "Путь Ленина" тов. Гулевскому за допущение ручного сева поставить на вид.

Предупредить председателей остальных колхозов, что за нарушение агроправил они понесут строжайшую ответственность.

2. Обязать горзо и МТС обеспечить строжайший контроль за выполнением агроправил, в то же время ока-

зыв практическую помощь в этом деле колхозам на местах.

3. Обязать правления колхозов, под личную ответственность председателей немедленно переключить все силы и средства на массовый сев и предпосевную обработку почвы, с таким расчетом, чтобы боронование паров и зяби было закончено в один-два дня, обеспечить выполнение и перевыполнение норм выработки с первого же дня работы.

4. Организовать ежедневную проверку выполнения графика работ, норм выработки с опубликованием результатов в стенгазете и обсуждение на 5-10 минутных совещаниях бригад, проводя эту работу под углом проверки выполнения соцдоговоров бригадой, звеном и отдельными колхозниками.

5. Обязать директора Судженской МТС тов. Веретенова немедленно устранить указанные выше недостатки.

6. Предложить редактуру газеты "Борьба за угол" тов. Коновалову немедленно обеспечить полевые бригады макетами для стенгазет.

7. Отмечая, что отдельные товарищи, командированные горкомом ВКП(б) для оказания помощи колхозам (Сонин и Гусаков), вместо оперативной работы в бригадах, продолжают отсиживаться в канцеляриях сель советов, предложить им немедленно включиться в оперативную работу по весеннему севу, оказывая повседневную практическую помощь в этом деле колхозам.

8. Для исправления всех вышеперечисленных ошибок и недостатков в организации посевых работ командировать в колхозы членов бюро ГК ВКП(б) и членов президиума горсовета.

9. Обязать председателей сельсоветов и колхозов, партгорсов настоящее решение проработать на бригадных собраниях в полевых станах.

Председатель горсовета Бобров.
Секретарь горкома ВКП(б) Сотников.

ПРИЕМ УЧАСТИКОВ ПЕРВОМАЙСКОГО ПАРАДА РУКОВОДИТЕЛЯМИ ПАРТИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА В КРЕМЛЕ

Второго мая в огромных залах Кремлевского дворца, собирались участники первомайского парада: лейтенанты, капитаны, майоры, полковники, командиры всех званий и всех родов войск.

Пришли сюда на встречу с родным Сталиным с любимыми вождями стахановцы обороны, показавшие накануне в день первого мая, на Красной площади и над площадью, что могут делать люди до дна овладевшие техникой.

Ровно в пятнадцать часов вошли, встреченныи бурными овациями и восторженными криками "ура", товарищи: Сталин, Молотов, Ворошилов, Калинин, Каганович, Орджоникидзе, Микоян, Чубарь, Андреев, Дмитров.

Народный комиссар обороны, первый маршал Советского Союза товарищ Ворошилов приветствует от имени ЦК ВКП(б) и правительства Союза, славных бойцов, участников первомайского парада, и в их числе всю Рабоче-Крестьянскую Красную армию.

Первое свое слово товарищ Ворошилов посвящает тому, кто ведет нас от победы к победе к новой счастливой жизни заряной.

свободной жизни — вождю советского народа, величайшему человеку современности, любимому другу и учителю нашему Сталину.

Громом оваций, долго не смолкавшим аплодисментами, криками "ура това ришу Сталину", "Да здравствует товарищ Сталин!", присутствующие в Кремле бойцы и командиры выражают мысли и чувства всей Красной армии.

Затем товарищ Ворошилов под бурные восторженные аплодисменты всего зала приветствует председателя Совета Народных Комиссаров тов. Молотова, председателя ЦИК СССР тов. Калинина, наркома тяжелой промышленности, которая вооружает Красную армию отличным оружием, тов. Орджоникидзе, наркома железнодорожного транспорта, выдвинувшего транспорт впереди ряды народного хозяйства и давшего в день 1 мая свыше 111.000 вагонов погрузки, тов. Кагановича, наркома пищевой промышленности тов. Микояна и тов. Дмитрова.

Товарищ Сталин поднимает тост: "За вождя Красной армии, за одного

из лучших руководителей партии и правительства, за Клина Ворошилова".

Долго не прекращались бурные овации в честь любимого вождя Красной армии, боевого друга, железного наркома тов. Ворошилова.

В конце этой знаменательной встречи выступил тов. Молотов.

Бурные приветственные возгласы в честь председателя Совета Народных Комиссаров СССР товарища Молотова долго не дают возможности начать ему свою речь.

Тов. Молотов предлагает тост за маршалов, командармов, комиссаров, за всех командиров и политработников, за красноармейцев, за всех бойцов Рабоче-Крестьянской Красной армии.

Заключительный тост товарища Ворошилова — великий советский народ и его великого вождя Сталина — покрывается тысячами голосных "ура" и возгласами восторженных приветствий в честь любимого и родного Сталина.

Во дворце выступал Краснознаменный ансамбль красноармейской песни и пляски Союза ССР.

Сеялки работают до сего времени в одну смену

Из пяти тракторов работает один

Колхоз "ГОРНЯК" — сев начал 3 мая. Посеяно по колхозу на 6 мая — 60 га. За день — 6 мая посеяно 32 га. Колхоз имел возможность значительно больше посеять. Но этому мешает неподготовленность тракторов. Из 5 тракторов работает только один трактор (три трактора стоят из-за отсутствия прицепов и один трактор из-за расплыва подшипников).

Всеми конными сеялками не выполняются нормы. Сеялки работают до сего времени в одну смену. Не выполняют нормы и тракторное боронование, вместо 33 га в день (на бороньбе) дают только от 10 до 15 га.

В колхозе нет большевистской борьбы с лодырями. В 1 бригаде колхозник ШАЙНОВ НИКОЛАЙ не выполняет норм.

График сева, установленный ГК и горсоветом должен быть законо-

С-Н.

Лучшие сеяльщики —

тт. Амельченко А. и Трегуб А.

С 4 мая колхоз им. Блюхера посеял 60 га. За день, 6 мая посеяно 40 га. Весь сев проходит почти исключительно конными сеялками. Работают 7 конных сеялок. Ни одна из тракторных сеялок не работает. Они оказались не подготовленными к севу. (У сеялок не работает передаточный аппарат). Одна из сеялок, работавшая в первый день норму не выполнила. Вместо 33 га посеяно только 6 га.

В первые дни сева, конные сеялки выполняют нормы. Лучший сеяльщик тов. Амельченко А. вместе с 3,5 га посеял 7 га (за полдня работы) и Трегуб А. засеял 6,5 га вместо 3,5 га. Качество сева хорошее.

Нормы на бороньбе перевыполняются

Ежедневно выполняют нормы выработки на бороньбе бороноволоки колхоза "Путь Ленина" тт. Лесных А., Шепелева М. боронят в день по 5,5 га вместо 5 га Чурина А. Я. также выполняют норму. Она боронет в день по 5,64 га.

Стахановец тов. Стрельников И. с первого дня сева ежедневно перевыполняет нормы. 5 мая тов. Стрельников заборонил 6 га вместо 5.

Все они обязались в дальнейшем повышать производительность труда.

Колпанов.

Редактор стенгазеты — лучшая ударница сева

В колхозе "Передовик" посеяно всего лишь только 10 га. Малое количество посева объясняется тем, что сев начался на 3-4 дня позднее передовых колхозов.

Однако, за первые два дня сева лучшие ударницы стахановцы показали образцы высокой производительности труда. Вот: редактор колхозной стенгазеты тов. Нюра Шахрай и Кузоватова Татьяна — бороноволоки, 5 мая за 4 часа работы заборонили по 2,96 га каждая, 6 мая значительно перекрыли предыдущую выработку.

Лунев,

Или сеяльщик — Калинченко Миша, комсомолец, работает на 12 рядной конной сеялке. Нормы уже в первые дни выполняет. 4-5 мая (за три-четыре часа работы) посеял по 3,4 га. 6 мая посеял 10 га за смену.

Правление колхоза и партийная организация ведут массово-разъяснительную работу среди колхозников. Установлено премирование лучших стахановцев прямо в борозде.

Массовый сев разворачивается.

О плане продажи колхозам из совхозов племенных быков и о кастрации быков в совхозах

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б)

Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) постановляют:

1. Увеличить на 1936 год план продажи колхозам из совхозов Наркомсовхозов, Наркомпищепро-

ма и Наркомзема ССР племенных быков чистопородных и метисных, рождения 1935 года и старше с 27776 до 64210 со следующим распределением по породам:

	Нарком-совхозов	Нарком-пищепром	Нарком-зем ССР	Итого
1. Симментальской	17.790	6.440	655	24.885
2. Шортгормской	6.950	90	666	7.706
3. Остфризской	7.700	—	—	7.700
4. Швейцкой	1.070	555	2.301	3.926
5. Краснонемецкой	4.880	675	1.180	6.735
6. Холмогорской	290	—	192	482
7. Герфордской	7.800	—	85	7.885
8. Ярославской	500	—	56	556
9. Бестужевской	300	—	140	440
10. Тагильской	—	—	153	153
11. Калмыцкой	1.307	—	840	2.140
12. Прочих	420	600	582	1.602
Итого:	49.000	8.360	6.850	64.210
13. В т. ч. чистопородных	3.270	749	3.314	7.333
14. В т. ч. метисов второго и выше поколений	3.005	935	1.121	5.061

Запретить совхозам продавать, а колхозам принимать быков, больных бруцеллезом, пироплазмозом и стригущим лишаем.

2. Установить следующие льготные условия покупки колхозами племенных быков: совхозы Наркомсовхозов, Наркомзема и Наркомпищепром продают колхозам быков-производителей

а) чистопородных — на условии сдачи колхозом-покупателем 1,5—2 центнеров мяса в живом весе за каждый центнер живого веса по купаемого чистопородного быка или по желанию колхоза — по цене от 3 до 5 рублей за килограмм живого веса в зависимости от породы быка;

б) метисов второго и третьего поколений — на условии сдачи колхозом-покупателем 1,3—1,5 центнеров мяса в живом весе за каждый центнер живого веса по купаемого метисного быка или по желанию колхоза — по цене от 2 р. 50 к. до 3 р. 50 к. за килограмм живого веса, в зависимости от породы быка;

в) метисов первого поколения и чистопородных быков калмыцкой породы — на условии сдачи колхозом-покупателем 1,1 цента. мяса в живом весе за каждый центнер живого веса за каждого метисного быка или по желанию колхоза — по цене от 1 р. 80 к. до 2 р. 50 к. за килограмм живого веса, в зависимости от породы быка.

3. Установить, что продажа колхозам быков из совхозов должна быть произведена до 15-го августа 1936 г. с расплатой в каждом отдельном случае при оплате скотом — не более чем в двухнедельный срок после получения племенного быка колхозом.

	Нарком-совхозов.	Нарком-пищепром.	Нарком-зем ССР.	Итого
1. Симментальской	25.890	7.735	620	34.245
2. Шортгормской	7.970	—	450	8.420
3. Остфризской	12.500	—	215	12.715
4. Швейцкой	1.500	795	3.110	5.405
5. Краснонемецкой	6.900	2.000	1.100	10.000
6. Холмогорской	1.700	—	—	1.700
7. Герфордской	12.809	—	50	12.350
8. Ярославской	1.700	—	100	1.800
9. Бестужевской	700	—	200	900
10. Тагильской	—	—	280	280
11. Калмыцкой	2.000	—	370	2.370
12. Прочих	—	—	320	320
Итого:	73.160	10.530	6.815	90.505
13. В т. ч. чистопородных	7.645	930	2.700	11.275
14. В т. ч. метисов 2-го и выше поколений	18.030	4.900	2.160	25.090

6. Обязать земельные органы и управления колхозов обеспечить при наличии на фермах племенных производителей как чистопородных, так и метисных, проведение метизации, направив с общесвенным скотом, также и скота, находящегося в личном пользовании колхозников.

8. Утвердить нижеследующее распределение по республикам, краям и областям плана продажи племенных быков на 1936 г. и за-

каза на выращивание совхозами племенных быков для продажи колхозам в 1937 году (см. таблицы № 1, 2, 3, 4, и 5).

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР
В. МОЛОТОВ.

Секретарь Центрального Комитета ВКП(б)
И. СТАЛИН.

29 апреля 1936 г.

Из таблицы № 1.

Из плана продажи племенных быков совхозами Наркомсовхозов колхозам на 1936 год

РЕСПУБЛИКИ, КРАЯ, ОБЛАСТИ	Всего	В том числе:								Колич. Пород
		Симментал.	Шортгорм.	Остфриз.	Холмогор.	Герфорд.	Ярослав.	Бестужев.	Калмыц.	
Западно-Сиб. край	10050	5500	—	4550	—	—	—	—	—	—

Из таблицы № 3.

Из плана продажи племенных и метисных быков совхозами Наркомзема ССР колхозам в 1936 г.

РЕСПУБЛИКИ, КРАЯ, ОБЛАСТИ	Породы	Чистопородных	Метисов 2-го покол.	Всего быков чистопородных и метисов 1, 2 и выше поколений	
				Симментальск.	Всего
Зап.-Сибирский край	Симментальск.	12	7	170	6000

Из таблицы № 4.

Заказ совхозам Наркомсовхозов, Наркомпищепрома и Наркомзема Союза ССР на выращивание племенных быков для продажи колхозам в 1937 г.

Всем	Всего вырастить племенных быков								Остфриз.
	совхозам	Нарком-совхозам	НКПП	НК ЗССР	НКПП	НК ЗССР	НКПП	НК ЗССР	
Зап.-Сиб. край	11000	11000	—	—	5000	—	—	—	6000

О ВСЕСОЮЗНОЙ ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ 1937 ГОДА

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР

Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляет:

1. — Провести всесоюзную перепись населения 6 января 1937 г.

2. — Перепись производится одновременно по всей территории Союза ССР и охватывает всех находящихся на этой территории как советских граждан, так и иностранных подданных.

3. — Предупредить земельные органы, директоров и начальников по ликвидации совхозов об их обязанности проявлять особую бдительность и внимание к делу выращивания племенных быков-производителей, имея в виду, что во многих случаях в совхозах, в результате происков враждебных элементов, производилась массовая кастрация быков, годных и нужных для целей метизации, чтобы подорвать развитие животноводства СССР.

4. — Обязать прокуратуру привлечь виновных в кастрации племенных быков, годных и нужных для целей метизации, к уголовной ответственности как за умышленное изувечение скота с целью воспрепятствования подъему сельского хозяйства.

5. — Установить, что продажа колхозам быков из совхозов должна быть произведена до 15-го августа 1936 г. с расплатой в каждом отдельном случае при оплате скотом — не более чем в двухнедельный срок после получения племенного быка колхозом.

6. — Обязать земельные органы и управления колхозов обеспечить при наличии на фермах племенных производителей как чистопородных, так и метисных, проведение метизации, направив с общесвенным скотом, также и скота, находящегося в личном пользовании колхозников.

7. — Обязать Наркомсовхозов, Наркомзема ССР и Наркомпищепрома Союза ССР обеспечить соответствующий уход и кормление бычкам, выделенным для продажи колхозам в 1937 году с тем, чтобы вырастить из них полноценных племенных производителей.

8. — Утвердить нижеследующее распределение по республикам, краям и областям плана продажи племенных быков на 1936 г. и за-

каза на выращивание совхозами племенных быков для продажи колхозам в 1937 году (см. таблицы № 1, 2, 3, 4, и 5).

Проверка правильности счета населения производится на месте специально подготовленными контролерами-инструкторами путем обхода вместе со счетчиком всех жилых помещений на отведенном счетчику участке. В сельских местностях в проверке правильности счета населения обязательно участвует, кроме того, уполномоченный сельского совета.

7. — Для укомплектования кадров счетчиков и контролеров-инструкторов советы народных комиссаров союзных и автономных республик, не имеющие областного деления, краевые и областные инспекторские комитеты обязаны совместно с органами Центрально го Управления Народно-Хозяйственного Учета привлечь на условия дополнительной оплаты работников школ, советских и торговых учреждений, учащихся высших учебных заведений и старших классов средних школ, конторских персонал предприятий и колхозов и т. п. на срок, необходимый для их предварительной подготовки и для производства самой переписи.

8. — Каждый счетчик и контролер-инструктор по представлению местных органов Центрального Управления Народно-Хозяйственного Учета утверждается персонально районным исполнительным комитетом или городским советом, по принадлежности.

9. — Подбор счетчиков и контролеров-инструкторов и утверждение их районными исполнительными комитетами и городскими советами должны быть начаты с 1-го августа 1936 года и закончены к 15 декабря 1936 года.

10. — Ответственность за производство переписи в пределах союзных и автономных республик, краев и областей возлагается на начальника управлений Народно-Хозяй

ПАРТОГРАНИЗАЦИЯ ШАХТЫ 1-6 ИМЕЕТ ЕЩЕ НАРУШИТЕЛЕЙ УСТАВА ПАРТИИ

Савченко, Снеговой, Дыбин не соблюдают партийной дисциплины

Второй пункт устава партии говорит:

Член партии обязан:

а) соблюдать строжайшую партийную дисциплину, активно участвовать в политической жизни партии и страны, проводить на практике политику партии и решения партийных органов;

б) неустанно работать над повышением своей идеиной вооруженности, над усвоением основ марксизма-ленинизма, важнейших политических организационных решений партии и разъяснять их беспартийным массам;

в) как член правящей партии в Советском государстве быть образцом соблюдения трудовой и государственной дисциплины, овладевать техникой своего дела, непрерывно повышая свою производственную, деловую квалификацию.

Всю подготовку к обмену партийных документов партийная организация шахты 1-6 проводила под углом выполнения требований устава каждым членом партии и кандидатом.

После проверки партийных документов и в период подготовки к обмену значительно возросла активность и дисциплина членов и кандидатов партии. Сейчас уже нет таких явлений, когда коммунист опаздывает или не является напартийную школу и на партийные собрания. Большинство коммунистов аккуратно выполняют партийные обязанности. Например член партии Голуб выделен агитатором в смену Пунтуса и Плетнева. Тов. Голуб регулярно проводит читку газет и беседы. Так, в последнюю декаду апреля он провел 5 бесед по международным и внутренним вопросам и 4 читки газет. Не только тов. Голуб, но и др. члены агитколлектива систематически проводят читки и беседы.

Однако не все коммунисты добровольно выполняют партийные обязанности. Коммунист Савченко прекрасно работает на производстве, норму выполняет на 240 и выше процентов, но партийных обязанностей не выполняет. В начале его прикрепили к комсомолу, Савченко ничего не делал. Сняли, поручили проводить читку газет в бригаде. В течение апреля Савченко не провел ни одной читки. Накануне стахановской декады и Первого мая Савченко поручили провести беседу на квартире у рабочего Тарканова. Савченко беседы не провел. Только ли Савченко виноват в том, что он не выполняет партийной обязанности? Нет, здесь есть вина и партийного организатора Сасина, который, дав поручение проводить читку газет, не проверил, проводит Савченко читку или нет. И не только Сасин виноват, виноват и партийный комитет. За последние время мы регулярно собираем чтецов, агитаторов, беседуем с ними, даем план, а вот контроля за тем, как проводятся читки партийный комитет еще не организовал.

Большинство коммунистов нашей партоганизации обеспечивают ведущую роль на производстве в стахановском движении. Коммунисты, как правило, перевыполняют производственные нормы и задания. Член партии Яковлев, установщик конвейеров в январе задание выполнил на 140, в феврале на 155 и в марте на 187 проц. Кандидат партии тов. Челяба, крестьянин, выполнил норму в январе на 150, в феврале на 163, и в марте на 170 проц. Кандидат партии Мирутенко электрослесарь задание выполняет от 170 до 200 проц. Смены горных мастеров коммунистов Чичканова и Тропникова в первом квартале задание выполняют

ли от 100 до 188 проц. Забойщик Сергеев систематически перевыполняет нормы.

Наряду с образцовой работой большинства коммунистов в нашей партоганизации имеются такие члены партии, которые не обеспечивали ведущей роли в развертывании стахановского движения. Смена горного мастера кандидата партии Дыбина из месяца в месяц не выполняет план. Вместо организации рабочих на выполнение плана Дыбин сам нарушает трудовую дисциплину. Дыбин имеет около десятка взысканий по административной линии за плохую работу. О нем неоднократно обсуждалась партийная организация. 3 мая Дыбин не вышел на работу, сделал прогул. Прогул сделал и коммунист Снеговой, десятник движения. Эти два коммуниста грубо нарушили требования устава партии о строжайшем соблюдении трудовой дисциплины.

Большим недостатком в работе партийной организации является то, что партоганизация не сумела быстро разгромить саботажников стахановского движения на третьем участке. Коммунисты, Николай, Дыбин, работающие на этом участке оказались на поводу у саботажника Соловьева.

В апреле шахта работала не удовлетворительно. План выполнен на 98 проц. Первые дни мая шахта начала невыполнением суточного задания. Сейчас шахта суточное задание выполняет. Но этого мало, мы взяли на себя обязательство выполнить досрочно годовой план угледобычи. Это обязывает каждого коммуниста нашей партоганизации работать лучше, чем мы работали до сих пор, чтобы в соревновании шахт рудника, как и в 35 году быть первыми.

КОСТИН.

А. СТАХАНОВ

Выращивать новых мастеров угля

Мы, рабочие и инженеры-технические работники шахты Центральная — «Ирмино», предложили к годовщине стахановского рекорда написать рапорт любому вождю тов. Сталину и славному командарму тяжелой промышленности тов. Орджоникидзе. Право на подпись этого рапорта должны получить лишь мастера угля первого класса, т. е. стахановцы, выполнившие свою норму на 300 и больше процентов. **Таких людей надо вырастить, воспитать.**

Для этого надо, чтобы каждый стахановец-мастер угля — думал не только о себе, а и о своем товарище. Работая по-стахановски, мастер должен учить и товарища [стахановской] работе. Только при этом условии можно вырастить тысячи и тысячи новых мастеров угля первого класса.

Как я воспитываю новых мастеров угля первого класса? Возьмем участок Никонор-Запад. Этот участок, должен по плану давать 235 тонн в сутки, а давал только 145 тонн. На участке имеется лава в 90 метров, разрезанная на 5 уступов, с мощностью пластика 1,25 метра. В уступах забойщики и крепильщики работают спарено. Но, что толку от такой спаренности, когда щахтеры не умеют работать по-стахановски? Их нужно было научить.

Спустившись в шахту, в первый день я увидел, что 5 забойщиков сидят без работы. Оказалось, что они не получали наряда на место работы в уступах. Они ожидали десятника, который должен был указать им место работы.

Угледобыча за 5 и 6 мая

ПО РУДНИКУ за 5 мая суточное задание выполнено на 76,7 проц. Выдано 7277 тонн; За 6 мая — 77,7 проц. 7367 тонн.

ШАХТА 1-6 — 88 проц., 1154 тонны и 93,6 проц. 1226 тонн (зав. шахтой тов. Решетник).

ПЕРВЫЙ УЧАСТОК — 98,4 и 94,6 проц. (начальник тов. Изюмский). ТРЕТИЙ УЧАСТОК — 71,5 и 86 проц. (нач. тов. Тришкин).

ШАХТА 9-15 — 79 проц. 2780 тонн и 83,4 проц. 2934 тонны (зав. шахтой тов. Никитин). ПЕРВЫЙ УЧАСТОК — 67,8 и 62,6 проц. (начальник тов. Веревкин). ВТОРОЙ — 125,7 проц. и 140,7 проц. (начальник тов. Переображен). ТРЕТИЙ — 57,6 и 66,8 проц. (начальник тов. Евтухов). ЧЕТВЕРТЫЙ — 67 и 46,7 проц.

(начальник т. Осач). ПЯТЬ — 78,6 и 93,2 проц. (начальник тов. Малых). ШЕСТОЙ — 146,8 и 186,2 (начальник тов. Ерошкин).

ШАХТА ИМ. КИРОВА — 71,8 — 3343 тонны и 68,9 проц. 3207 тонн (зав. шахтой тов. Губарев).

Задания по участкам шахта не сообщила. Поэтому в сводке даем выдачу только в тоннах.

ПЕРВЫЙ — 327 и 338 тонн (начальник тов. Соболев). ВТОРОЙ — 871 и 661 тонна (нач. тов. Филимонов). ТРЕТИЙ — 491 и 485 тонн (нач. тов. Колодуб). ЧЕТВЕРТЫЙ — 669 и 714 тонн (нач. тов. Хаиров). ПЯТЫЙ — 413 и 413 тонн (нач. тов. Зайнутдинов). ШЕСТОЙ — 543 и 607 тонн (нач. тов. Башев).

С ШАХТЫ 1-6

НЕПРЕДУПРЕЖДЕННЫЕ АВАРИИ СОРВАЛИ ДОБЫЧУ

Первый участок шахты 1-6 работает лучше, чем другие участки шахт. В мае он ежедневно выполнял суточное задание. Но шестого мая во 2 смену вышли из строя 2 мотора: у одного из них сломался роторный вал.

Третий участок продолжает работать плохо. И здесь причина срыва 4 и 5 мая — авария: у конвейера на 13 штреке попортился барабан. Шестого мая добыча сорвана из-за расхлябанности трубы дисциплины в бригадах Зверкина и Чепуркина. Горный

мастер Дыбин, плохое руководство которого уже неоднократно отмечалось, мер к ликвидации разхлябанности в этих бригадах не принял.

Коногон Плещивцев сделал 115 тоннокилометров.

4 мая в первую смену кононогон бригады Михайлова шахты 1-6 тов. Плещивцев сделал 115 тоннокилометров, вывез 113 вагонов.

Положение в Аддис-Абебе

Английская печать сообщает, что передовые посты итальянских войск третьего мая находились в окрестностях столицы Абиссинии Аддис-Абеба. Вступление итальянских войск в город ожидается четвертого мая. В Аддис-Абебе продолжаются погромы, город охвачен пламенем, убито двадцать четыре европейца. Погромы распространялись на другие пункты, расположенные по железной дороге Аддис-Абеба — Джибути.

Сообщают о тяжелом положении французской миссии, которая подверглась нападению и вынуждена была обороныться с помощью пулеметов. Французские власти решили послать две роты сенегальских стрелков в Аддис-Абебу для охраны вокзала.

Вступление итальянских войск в Аддис-Абебу

Английское телеграфное агентство „Рейтер“ передает, что согласно полученной английским министром иностранных дел радиограммы

Банды в Аддис-Абебе обстреливают американскую миссию. Выстрелами серьезно ранены двое абиссинцев служащих миссии. Американский посланник в Аддис-Абебе Энгерт обратился по радио к государственному департаменту (министерству иностранных дел) с просьбой снести с Лондоном и просить чтобы англичанская дипломатическая миссия в Аддис-Абебе послала войска для защиты территории американской дипломатической миссии.

Английские газеты указывают, что император вынужден был покинуть Абиссинию вследствие роста повстанческого движения и разногласия с вождями племен.

(ТАСС).

ХУЛИГАНСКАЯ ВЫХОДКА ПРОТИВ ТОРГПРЕДСТВА СССР В БЕРЛИНЕ

В день первого мая группа фашистских хулиганов в Берлине возглавляемых лицами в форме штурмовых отрядов подошла около пяти часов вечера к зданию Советского торгпредства в Берлине, и потребовала, чтобы был снят вывешенный по случаю первомайского праздника советский государственный лозунг.

В ответ на протесты со стороны коменданта здания, штурмовики попытались ворваться в здание силой, что им однако не удалось. Прибывшая по вызову полиция арестовала двух хулиганствующих штурмовиков, разогнала собравшуюся вокруг здания толпу.

(ТАСС).

Приезд в Москву начальников генеральных штабов Латвии и Литвы

МОСКВА, 29 АПРЕЛЯ. (ТАСС). 29 апреля в Москву прибыл начальник генерального штаба латвийской армии генерал Гартманис в сопровождении начальника оперативного отдела штаба полковника Удентыньша, начальника информационного отдела штаба полковника Кикулс и начальника учебного отдела штаба полковника Вадыньша.

В Москву прибыл также начальник литовского генерального штаба полковник Чернюс в сопровождении высших чинов штаба.

Сев по краю

По последним данным весенний сев проводится в большинстве районов края. Два южных соревнований между собой района Новокиевский и Славгородский сев закончили. Первым закончил сев Новокиевский район. Славгородский район сеял не больше десяти дней. Двадцать девять тракторов Славгородской МТС выполнили норму от 150 до 170 процентов. Окончив сев колхозы развернули работу по паровспашке. Близок к окончанию сева Карабуский район. Бригада тракториста Пагаутдинова дала на трактор по 152 га. Отмеченное по всему краю, походование задерживает всходы, хотя в почве, как сообщают из отдельных южных районов зерно дало уже росток. Семена яровизированного сева имеют корневую систему. Однако в ряде южных районов края, особенно в Рубцовском, Локтевском и Бийском сев проходит медленно. Существующая раскачка прикрывается плохой погодой. Сильно затягивается сев в ряде восточных и центральных районов. Есть случаи когда запоздавшие с началом сева пытаются нагнать темпы за счет ухудшения качества, допуская ручной и ночной сев (Красноозерский, Завьяловский районы). Надо вести решительную борьбу с раскачкой, «мокрыми» настроениями, со всеми кто становится на путь нарушения агроправил, на путь снижения урожайности колхозных полей.

(ЗАПСИБТАСС)

БЫВШИЕ ПЕДАГОГИ, ВОЗВРАЩАЙТЕСЬ НА СВОИ ПОЧЕТНЫЙ ПОСТ!

Партия и правительство нашей социалистической родины и лично тов. Сталин — великий вождь всех народов уделяют школе и учителю огромное внимание.

Воспитание детей в сознательных строителей коммунистического общества — почетнейшая работа.

Постановлением партии и правительства от 6 апреля учитель поднял на такую высоту, которой он не может достигнуть ни в одной капиталистической стране.

Теперь учитель начальной школы получавший до 1 апреля 115 руб. в м-ц. получает от 240 до 330 руб. в зависимости от образования и стажа педагога, а учи-

тель 5-7 классов за 100 часов работы в месяц получает от 400 до 535 руб.

Такое внимание к учителю убеждает многих людей, имеющих достаточное образование в том что нужно немедленно включиться в работу на этом почетном фронте. Это же вернуло к основной профессии бывших педагогов, по разным причинам ушедших ранее с педработы.

В гороно уже имеется ряд заявлений от таких товарищей, Часть их уже приступили к работе, а остальные начнут педработу с нового уч. года.

Зам. зав. гороно А. БАСАЛОВ.

Десятник Сачков дважды меня обсчитал

Десятник Сачков — 2 участка шахты им. Кирова неправильно ведет наряды. В марте он не записал мне смену, а через несколько дней — «позвывает» за писать еще смену. Обратился я к администрации, а она заявляет, чтобы я указал свидетелей, которые бы подтвердили, где я работал в пропущенные десятником смены. Разве через

месяц припомнешь, где участвовал? А кроме того, администрация должна сама вести учет работы, чтобы знать, гулял или работал тот или другой рабочий. Ведь, по положению администрация должна увольнять прогульщика. А как она может сделать это без учета работы?

Рабочий Елисеев Новиков.

Очковтиратель Шведкин с работы снят

С 1 января 1936 года дежурные по станции в транспортном отделе рудоуправления переведены на прогрессивно-сдельную оплату труда. ШВЕДКИН — дежурный по станции транспортного отдела Судженских копей — стал искать способа больше получить, меньше сделать. Он приписывал вагоно-операции, давал очковтирательские сведения. Поезд № 569 по журналу движения поездов отправлялся с копей на ст. Судженку двойной тягой, увезено было 66 вагонов. Шведкин в нарядах прибавил цифру 22, получилось 88 вагонов. Поезд № 572 отправ

лялся на копи. По журналу в нем значилось 99 вагонов. Шведкин приписывал 43 вагона, получилось 142. Начальник станции НЕРТИНГ спокойно подписывал эти мошеннические наряды.

Приказом начальника транспортного отдела Шведкин снят с работы и предается суду. Берлингу дали строгий выговор с предупреждением.

ПЕТРОВ И.

Ответственный редактор А. Ионовалов.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В связи с постановлением Совнаркома и ЦК ВКП(б) от 9 апреля 36 года о повышении ставок зарплаты работникам школ, Анжеро-Судженский горфинотдел, предлагая всем директорам школ за регистрировать в горфо штаты, административно-управленческого персонала и адмхозрасходы. Срок регистрации с 4 мая 36 г. по 31 мая 36 года. За непредставление в срок материалов кредит будет закрыт.

ГОРФО.

Горсберкасса извещает всех заемодержателей, что в связи с слиянием Томского биро проверки выигрышей безобligaционного Управления и перевода его с 1 мая с. г. в Новосибирск посылаемые карточки адресовать в город Новосибирск краевое Управление ГТСК и ГК рабочая улица № 77. Биро проверки выигрышей.

ГОРСБЕРКАССА.

ГОС

ДРАМ

ТЕАТР

Телеф. № 317

НАЧАЛО СПЕКТ.

днев. 12 час. дня

вечерн. 9 ч. веч.

КАССА ОТКРЫТА с 2-х час. дня

По коллективным

заявкам скидка

20 процентов.

Символика

ДОМ ШАХТЕРА
С 5 мая цены местам
СНИЖЕНЫ
(от 1 рубля до 5 рублей)
ПО КОЛЛЕКТИВНЫМ ЗАЯВКАМ
(не менее 20 человек.) — СКИДКА
ДО 20%

8 и 9 А. Н. Островский
„БЕЗ ВИНЫ ВИНОВАТЫЕ“
драма в 3 действиях.
Пост. Ю. Н. Соловьев,
художник Евдокимов А. А.
10 мая ПОСЛЕДНИЙ РАЗ!!!
„Коварство и любовь“ Фр.
Шиллер
tragедia в 3 д., 6 карт.

11 мая Сухово-Кобылин
„Свадьба КРЕЧИНСКОГО“

Требуется СТАТИСТИК

Обращаться по адресу: гор. Анжерка. Новая колония, контора Хлебокомбината (рядом со зданием хлебозавода), к плановику.

ТОРГИ 10 мая 1936 года, в 2 часа дня, на Судокопях, в конторе Молхисовхоза, на центральной усадьбе, продаются: 4 легковых лошади с полным комплектом упряжки, арифометр и другие вещи.

НАРСУД.

ГОСЦИРКУ И УЧИЛИЩА
КОМНАТЫ

Обращаться в цирк от 5 до 7 часов вечера.

ДИРЕКЦИЯ.

В МАГАЗИНЫ АНЖЕРСКОГО
ОРСа поступили в продажу
ЛУЧШИЕ ВИНОГРАДНЫЕ ВИНА
В ОЧЕНЬ БОЛЬШОМ АССОРТИ-
МЕНТЕ. ЦЕНЫ ДОСТУПНЫЕ.
1—3

Продается ТЕЛЕЖКА на железном ходу. Судокопы, Новая колония, 7 ул., бар. № 8, кв. 3.

Продается двухэтажный дом на Судокопях по ул. Рабиновича, помещение годное под торговлю. Об условиях договориться гордеткомиссия, телефон № 4-27.

МАЛЯРАМ. Продаются заграничные шаблоны (трафареты) для раскрашивания стен. Адрес: 10 колония, Коммунальная, дом 13, кв. 4.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 9 колония, против ЦЭСа, в помещении рудкома угольщиков. ТЕЛЕФОНЫ: ответ. редактора 3-53, ответ. секретаря 1-91, общий 3-54

Формат № 146.

Анжеро-Судженск. Типография газеты „Борьба за уголь“.

Тираж 7000.